

# 中央军委举行荣誉称号颁授仪式

## 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电(记者梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中

央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。



习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗 新华社发

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式,习近平颁发命令状

中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。 据新华社

# 习近平签署命令授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造

“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军部队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,强固听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤

炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两

个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

# 每一天都是“书展”,每本好书都青葱无敌

7月9日,第十四届江苏书展落下帷幕。短短几天,书展留下诸多难忘记忆。

“国家地理神话故事宝库”首发;聚焦江苏建设历程的“中国式现代化江苏新实践研究丛书”(第一批)、首部综合性省情教育通识读本《这里是江苏》在书展上重磅首发;著名作家叶兆言增删十五载的人文地理经典《江苏读本》修订本、毕飞宇等132位作家倾情书写的《江苏的早晨》等一批名家新作首次亮相;东南大学出版社“六朝松文库”丛书首发式在江苏书展举行;凤凰出版子品牌集中亮相书展;《汪曾祺小全集》江苏书展首发……

有江苏书展的地方就有好书,有好书的地方就有读书人。这既是书展的幸福,也是读者的幸福。有出版界资深人士在朋友圈发出感言:书展汇集了那么多读书人,让出版人看到了希望。其实,这样的感慨,也在读者心中掀

起过波澜。

书展的意义,绝不仅限于书展日取得的“账面”上的成果,更是于无声处展现阅读对世道人心的润泽、对美好生活的期冀。

今年是习近平总书记擘画“强富美高”新江苏宏伟蓝图十周年,本届书展又适逢习近平总书记视察江苏时作出“推进书香社会建设,提高社会现代文明程度”重要指示一周年。适逢如此重大的时间节点,今年的江苏书展更添一份书香和责任感。书展不只是办活动,更是把一缕书香引入人心,带来共鸣共振,从而为社会现代文明建设注入动力。

书展的意义,绝不仅限于书展日取得的“账面”上的成果,更是于无声处展现阅读对世道人心的润泽、对美好生活的期冀。

从这个意义上说,书展不仅仅是每一年的这几天,每一天都有书展的精神意象在流淌。

今年书展期间,“曹文轩的阅读课”发出一句精彩的话:只要你不把书丢掉,书就不会丢掉你。事实上,这才是人和书本、阅读和生活在本质上的关联。一个社会,正因有了遍地开花的书展,有了无处不在的读书声,才变得更有精气神,也更有魅力。

书展的内在价值便是如此:吸引更多的人进入读书圈子,让爱读好书的人读更多好书。

从书展延伸开来,我们的思索常常集于这一点:只要是谈论书的地方,都离不开精品和非精品的话题。那么,对于这个话题,该如何诠释和理解呢?其实,是否精品,通常从形制上、概念上、内容有着某种区分的标准。但是如果跳出世俗的理念就很容易发

现,说一千道一万,精品一定是能够升华人的精神世界的事物。换言之,精品不在于装帧的精美、奢华,更在于内容的直抵人心。

多年前,《平凡的世界》《受戒》《我与地坛》曾经让我们这一代年轻人爱不释手、心有戚戚。多年之后,当我们以为这些读品已然沉入时间深处,无人再理会时,我们在江苏书展期间惊喜地听到了线上线下万人共读“汪曾祺”,也欣喜地发现由于年轻人在短视频平台上追捧史铁生,因而《我与地坛》得以“翻红”。此外,我们记得,《平凡的世界》在2021年中国大学生图书借阅榜TOP20名列第一。

时间当然是最好的检验器,但人心、情怀、烟火何尝不是?

当你以为时间改变了太多、遗忘了太多之时,却在不经意间发现,美好的书本并没有长出“年轻”和“白发”,而是一直青葱无敌。这个事实足以让我们振奋。

现代快报/现代+评论员 戴之深 王凡

## 快快评

# 莫让细小环节毁了整个食品安全链条

近日,有记者揭露了油罐车运输行业的黑幕:在卸载完煤油和工业油后,直接装载食用油。相关话题随即冲上热搜,引发网友热议。

消费者本以为买到的是“健康油”,却没想到在到达自己手中之前,它已经搭乘了一趟“污染车”。罐车没有进行清洗,厂家也没有严格把控。令人震惊的是,面对记者采访时,油罐车司机毫不避讳,更坦言“已是罐车运输行业里公开的秘密”。对此,央视发

文怒批“无异于投毒”,这话一点没错。这样的行为置公众的身体健康和生命安全于何地?置法律的威严和公正于何地!这样的草台班子是在要消费者的命!

近年来,我国不断完善食品安全领域法律法规,不可否认,规章制度越来越细,管理也越来越严格。甚至你吃的一颗西红柿是哪块地产的,哪个人种的都有可能追溯到,然而谁也不愿想,“装完化工油就装食用油”这样荒唐的事件还是发生了。原因在于食

品安全工作链条长,生产、储存、运输、加工……一环扣一环,其中任何一个不起眼的环节疏忽了,都有可能让整个链条的努力归零,给人民群众的生命安全带来隐患。

据报道,“装完化工油就装食用油”乱象产生的一个重要因素,就是相关监管和行业标准的付之阙如。目前我国在食用油运输方面,没有强制性国家标准。2014年6月实施的《食用植物油散装运输规范》,提到运输散装食用植物

油应使用专用车辆。由于是推荐性的国家标准,对厂家约束力有限。因此,监管部门要秉持“食品安全大于天”的态度,建立健全动态监管机制,认真梳理各个环节的风险点,不断提升监管的精准性、实效性,只有“纵向到底、横向到边”地市场监管,努力消除监管空白区,实现食品安全监管无死角、全覆盖,才能守好“舌尖上的安全”,切莫让千里长堤溃于“小小蚁穴”。

现代快报/现代+评论员 程色凉秋



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
张名青  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元